

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Благотворительный фонд содействия семейному устройству «Измени Одну Жизнь» искренне благодарит Благотворительный фонд «Мозаика счастья» за денежное пожертвование, которое позволило создать 20 видеоанкет детей-сирот из Ивановской, Тверской и Псковской областей, а также из Красноярского края.

Каждую видеоанкету в среднем посмотрело 250 пользователей интернета, что в разы повысило шансы детей найти своих родителей.

Однако самое главное достижение заключается в том, что 10 детей из тех, чьи видеоанкеты были сняты на средства, собранные с помощью БФ «Мозаика счастья», были устроены в семью в 2014 году.

Спасибо вам!

С уважением,
Директор БФ «Измени Одну Жизнь» Ю.В. Юдина

